

പുസ്തകം ൨

ലക്കം ൧൦

ഫ്രാൻസിസ്കൻ ഫാസൽ തുടങ്ങിയവർ

മലങ്കര

ഇടവക പത്രിക

മാസംതോറും പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നതു.



നമ്മുടെ കത്തോലിക്കാ മതം

കലപ്പാതെ പുസ്തകം

വെ: കണ്ടനാട്ടുപള്ളിയോടുകൂടി
ബനിലക്കു കണ്ടനാട്ട്.

(മാർച്ച് ൧൯൦൯)

സംഗതി വിവരങ്ങൾ.

പുറം	൧൦
കിടപ്പുകൾ	൧൨൧
പ്രാർത്ഥനാ മറ്റു കാര്യങ്ങൾ	൧൨൨
മാർ യാക്കോബിന്റെ കർമ്മനാമം	൧൨൩
സൂചനകൾ	൧൨൪
പൊതുനിന്നു കണ്ടുവരുന്ന	൧൨൫
ഒരു അപേക്ഷ	൧൨൬
ഒരു തർക്കവൃത്തി	൧൨൭
ഒരു മറ്റു കാര്യം	൧൨൮
പരിശുദ്ധന്മാരെ മറ്റു കാര്യങ്ങൾ	൧൨൯
ഒരു പുഴുനെളഞ്ഞു	൧൩൦

ADVERTISEMENTS

മാർ ൨൦൧൧നു അച്ചുകൂട്ടത്തിൽ വില്പനയ്ക്കുപുസ്തകങ്ങൾ വിവരം.

	വില	ചക്രം
൧ വൈദ്യമാലിക എന്ന ശിക്ഷിതപുസ്തകം (രൂപാ ൧	൧	൭
൨ ഭൃഗുവൻ നമസ്കാരകൃതം		൧൩
൩ നിത്യനമസ്കാരകൃതം		൯
൪ റോമിന്റെ നമസ്കാരകൃതം		൭
൫ റോമിന്റെ മേധാവികാരം The Roman Supremacy		൭
൬ മതസംഗതികൾ.		൫
൭ ബുക്കുമാർട്ടി വക രണ്ടാംപാഠം.		൩
൮ കണക്കുപുസ്തകം		൨
൯ കുബ്ബാനകൃതം		൧൦
൧൦ കുട്ടികൾ അഭ്യസിക്കേണ്ട സൂരിലങ്ങൾ		൧൧
൧൧ ഒന്നാം ചോദ്യോത്തരം		൧൧
൧൨ ശുഭഃ പത്രോസിന്റെ സിംഹാസനം		൭
൧൩ പ്രസംഗം (പയ്യമ്പള്ളിയിൽ ദാവിദകത്തനാർ വക)		൧൦
൧൪ ക്രിസ്തീയ കിത്തനം		൨
൧൫ മതോപദേശ പാലനം		൧൪

കച്ചവടക്കാർക്കു പത്തിൽ ഒന്നരയും റോകുവിലയ്ക്കു പത്തിനുരണ്ടും വീതം കമ്മീഷൻ കൊടുക്കണമെന്നതാകുന്നു.

മലങ്കരസുറിയാനി സുവിശേഷ സമൂഹംവകക്കു ആരെങ്കിലും ദ്രവ്യ സഹായം ചെയ്യുന്നതു കൈപ്പറ്റുന്നതിനു സിക്രട്ടറി സ്റ്റേഫാനുസ്സരം കാത്തിരിക്കുന്നു.



യാണന്നുള്ളതു പ്രസിദ്ധമല്ലെ. ഈ യമയ ആവശ്യങ്ങൾക്കു പള്ളിമുതലുകൾ മിലപുചെയ്യപ്പെട്ടു എന്നുണ്ടാൽ ഓരോരോ ആവശ്യങ്ങൾക്കു നമ്മുടെ ജനം ഇനിയും പണംതരികയില്ല എന്നുവിചാരിക്കാമൊ. അവരുടെ ഭക്തിവൈരാഗ്യങ്ങളിതന്നിന്നു അവർചെയ്യു ഔദ്യോഗത്തിന്റെ ഹലമല്ല ഇപ്പോഴത്തെ യോഗ്യന്മാരായ കൈസമാനികൾ നാനാവിധം ചെയ്യുന്നത. ഈ യോഗ്യന്മാർ ഒരുകാശ്രുപോലും വെറുതുവിലെക കൊടുത്തിട്ടുള്ളവരല്ല. നമ്മുടെ ജനം പണംതരുന്നതിനുമടിക്കുന്നതു ഈ വകകാരരുടെ പ്രവൃത്തി കണ്ടുഭയപ്പെട്ടിട്ടില്ല. ഇപ്പോൾ പള്ളികൾ വകയായും സിജനാരിവകയായും ഉള്ള മുതലുകൾ ശരീയാലി അതുകിരണകുന്നതുകണ്ടാൽ നമ്മുടെആവശ്യങ്ങൾക്കു തികയാതെവരുന്നതു നമ്മുടെജനം നികത്തിത്തരമെന്നുള്ളതിന്നു ഇനിക്കും ലേശംപോലും സംശയമില്ല. ആകയാൽ “ഈ പാവപ്പെട്ടസഭാ” എന്ന പൂജാധികാരികൾ പഠത്തുംകൊണ്ടു നാം ചെയ്യേണ്ടവയെ ചെയ്യാതെ ഇരടിക്കുന്നതിനുപകരം നമ്മുടെ സമുദായം നമ്മെ ഏൾപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന സ്വന്തം ന്യായമായ വിധത്തിൽ പ്രയത്നംചെയ്യുന്നതിന്നു നാം ശ്രമിക്കേണ്ടിയു. തികയാതെവരുന്നവർ നമ്മുടെ സഹോദരന്മാരോടു നമുക്കു ചെയ്യേണ്ടതൊട്ടുകൂടി യാചിക്കാമല്ലോ. നമ്മുടെ യാചനയെ അവർ സ്വീകരിക്കാത്തപക്ഷം ഈ പാവപ്പെട്ടസഭയ്ക്കു ഇത്രയൊക്കെ കഴിയു “എന്ന നമുക്കു സത്യമായി സമാധാനം പഠകയും ചെയ്യാമല്ലോ”.

പ്രിയ സഹോദരന്മാരായ സുറിയാനി കൈസമാനികളേ! ഞാൻ നിങ്ങളെപ്പോലെ ഒരുവനാണ. മുതൽഅപഹരണത്തിലും ഉദാസീനതയിലും നിങ്ങളെപ്പോലെ കുറ്റവാളിയാണ. നമ്മുടെ പിതാക്കന്മാർ ഓരോരുത്തരോടു യുദ്ധം ചെയ്യു നിലനിൽക്കുകൊണ്ടുവന്ന നമ്മുടെ സഭയുടെ പരിതാപമായവസഥ കണ്ടുസംഹിപ്പാൻ പാടില്ലായ്യാൽ ഇത്രയും എഴുതുന്നതാണ. ഏഴുനീൽപ്പിൻ മേലാലേകിലും നമ്മെയും നമ്മുടെ സഭയേയും അക്ഷേപപാത്രമാക്കിനീക്കിതെ ഇരിക്കുന്നതിന്നു നമ്മുടെ നന്മയ്ക്കു നമ്മുടെസഭയെകൊണ്ടു നിവൃത്തികാതിരിക്കുന്ന വേലയെചെയ്യുന്നതിന്നു അതിനെ ശക്തിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിന്നു തുനിയുവിൻ.

ഒരു കൈസമാനി.

മലങ്കര ഇടവകപത്രക പത്രാധിപരവർകൾക്കു.

എ. പെ- പെ- ബ. മലങ്കരയാക്കോബായസുറിയാനിമേലദ്ധ്യക്ഷന്മാർ ബ- മല്ലാത്തർ ബ. പട്ടകാർ സുറിയാനിസമാജവും ഭൃഷ്ടിപൈപ്പാൻ.

ക്രിസ്തീയചാരവ്യയമെന്ന ഉരകല്ല.

ഈ ഉരകല്ലുമൂലം വേദവായന ഉപയോഗിക്കണമെന്നു മുൻ എടവകപത്രകയിൽ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചിരുന്നതു പ്രത്യേകം യാക്കോബായസുറിയാനികാരായ എല്ലാവർക്കും സദാ ഓർമ്മയിൽ ഇരിക്കേണ്ട ഒരു സ്മാരകമായ സംഗതിയാണെന്നുള്ളതു മറന്നുകൂടാത്തതാകുന്നു.

എന്തെന്നാൽ നമ്മിൽ ഒരംശം ഈ പൂവീക ഉരകല്ലിനെ തൃജി മൂവില സ്വയാഭിമാനികൾ അവിടവിടെ തോന്നിയാസല്ലരകളുംകെട്ടി സ്വന്തം ഇഷ്ടംതുളളുകയാൽ നമ്മിൽ ഒരംശം പാണ്ടിക്കാർ അഞ്ചര ഏ

ഛര നവീകരണം ഇങ്ങനെ പലഎന്നത്തിലായി ചേരപ്പെടുപോയിുന്നേയും നല്ലതിരുണ്ണം ഓത്തിരിപ്പാനുള്ളതാകുന്നു.

മലങ്കര നമ്മുടെഇടവകകളിൽ ഇപ്പോൾ നടത്തിവരുന്ന സൻഡെസ്ക്രൂട്ടിന്റെഒരേ ആരംഭവും നടപടിയും അടിസ്ഥാനമില്ലാതെയും ഭിന്നമായിട്ടും കണ്ടുവരുന്നതിനാൽ ഇടവക ഒന്നിനു ൧-ം ൨-ം ൩-ം വീരും പള്ളികളുടെ കണകിൻപ്രകാരം പുതിയതായി സഭിനീക്കുന്നതിനുള്ള അധികാരം ജനങ്ങൾക്കു കൊടുത്തിരിക്കുന്നപ്രകാരം കണ്ടുവരുന്നതിനേ പൂസനികാരതെയിരിപ്പാൻ നിവൃത്തികാണാഴികയാൽ പറഞ്ഞുപോകുന്നെന്നല്ലാതെ മറ്റെന്തെങ്കിലും അല്ല.

സുറിയാനികാരിൽ ഇപ്പോൾ നടത്തിവരുന്ന സൻഡെസ്ക്രൂട്ടിൽ വായന മലങ്കരയ്ക്കു കർമ്മിതയിലും സഭയുടെ ശക്തംകെട്ടുകളൊടുക്കിയും മേലദ്ധ്യക്ഷന്മാർ ഈ വകയ്ക്കു പ്രത്യേകം ദൃഷ്ടിവച്ചുനടത്തിക്കുന്നതായാൽ ഇതു മൂലം നമ്മുടെസഭയും ജനങ്ങളും വഴിതെറ്റാതെ ഇണപ്പെടുന്നതിനു ഇടവരുന്നതാകയാൽ എന്റെ താഴ്മ്മുഖ്യപ്രകാരം ചിലവിവരങ്ങൾ ഓപ്പിക്കുന്നതിനെ ക്ഷമയോടെ ആലോചിക്കാതെയിരിക്കയില്ലെന്നുള്ള വിശ്വസത്തമ്മെൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

൧- സൻഡെസ്ക്രൂട്ടിൽ പള്ളികളിൽ സമാപിക്കപ്പെടണം.

൨- പഴയനിയമവും പുതിയനിയമവും വായിക്കുന്നതിനൊടുക്കി നമ്മുടെ സഭയുടെ വിശ്വാസാചാരക്രമങ്ങൾ വിവരിക്കുന്ന പുസ്തകങ്ങൾ ചരിത്രങ്ങൾ പ്രാർത്ഥനകൾ മുതലായവ ഇന്നിന്നതെന്നും നിശ്ചയിച്ചും ഇതിലെ സകലനടപടികൾക്കും പട്ടകാരെ അധികാരപ്പെടുത്തി അവരുടെ ആജ്ഞയിൽ നടത്തിക്കപ്പെടണം.

൩- പട്ടകാർക്കു സഹായികളായി ഓരോ ഉപദേശിമാരെക്കൂടി നിയമിക്കപ്പെടണം. ഇവർ മലങ്കരമല്ലാത്തവരുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റും മെത്രാപ്പോലീത്തന്മാരുടെ കല്പനയും ഉള്ളവരായിരിക്കണം.

൪- ഇതിൽ ഇടവകയിലെ ജനങ്ങൾ എല്ലാവരും കൂടെപ്പെടണം.

൫- മെത്രാപ്പോലീത്തന്മാർക്ക് കൂടെപ്പെടുത്തുന്ന പുസ്തകങ്ങൾ അല്ലാതെ മറ്റെന്തെങ്കിലും ആരുടെ ഏകീച്ചും പുസ്തകങ്ങളോ ശക്തംകെട്ടുകളോ ഇതിൽ ഉപയോഗിക്കയും പഠിപ്പിക്കയും അരുതു.

൬- ഇതിൽ ചിലവത്തു ഇപ്പോൾ നടത്തിവരുന്നതുപോലെ പാട്ടുകൾപേണമെന്നു നിശ്ചയിക്കുന്നതായാൽ വിദ്യാർക്കുട്ടിയുടെയും മറ്റും ആശ്രയം കൂടാതെ സുറിയാനിസഭയുടെ മല്ലാത്തന്മാർക്ക് ഉണ്ടാകപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതൊ ഉണ്ടാകാവുന്നതൊ ആയ കീർത്തനങ്ങൾ സ്തുതിപ്പുകൾ പ്രാർത്ഥനകൾ മുതലായവ ഇതിൽ നടപ്പാകണം.

൭- ഇതിലെ പരിശോധനയും മേൽവിചാരവും അറിവും പഠിപ്പാപ്പുമുള്ള പട്ടകാരെകൊണ്ടു മലങ്കര മല്ലാത്തന്മാർ നടത്തിക്കപ്പെടണം.

൮- വായനശാലപണിവകയ്ക്കും ഉപദേശിമാരുൾപ്പെട്ടവരുടെ ശമ്പളം വകയ്ക്കും മറ്റും വേണ്ടിവരുന്ന സകല പണച്ചിലവുകളും അതതു ഇടവകകാരരുടെന്നു വഹിക്കണം.

൯- സൻഡെസ്ക്രൂട്ടിൽ സാബന്ധമായ സകല സംഗതികൾക്കും മേ

ചമ്പ്യക്ഷന്മാർ കാനോൻ ശക്തം എപ്പോഴും പത്രികവഴി പരസ്യപ്പെടുത്തി യാദൃകാബായസുവിചാരികാരുടെ എല്ലാഇടവകകളിലും ഏകനടപടി നടത്തിക്കേണമെന്ന അപേക്ഷിക്കുന്നു. എന്ന- കേ- ജേ- പി.

പ്രാജ് ജില്ലിത മറുപടി.

മലങ്കര ഇടവകപത്രിക പത്രാധിപരവർകൾക്കു

മാന്യപത്രവായനകാരെ, തൃപ്പൂണിത്തുറപള്ളിയിൽവെച്ചു കഴിഞ്ഞ ഏകദേശം ൨൫-ാം- ഞായറാഴ്ചനടന്നതായ ഒരുപുനർവിവാഹക്രമശാസനസംബന്ധിച്ച ആമസം ൩൦-ാം- യ്ചെ പത്രികയിൽ ഒരാൾ പ്രസിദ്ധം ചെയ്തിച്ചിരുന്ന ലേഖനം നിങ്ങൾക്കു ലഭിച്ചാൽ മേ: മല്ലാനാരം കന്ദീർകുമല്ലോ- ആലേഖനത്തിൽ പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു അസത്യവും വിഗ്രഹിതകരവട്ടയുമാകും കത്തനാരച്ചൻ അവർകളെ അന്യയനിമത്തം ആക്ഷേപിക്കാനും മഹാശയരെതൊറ്റായി ധർമ്മിപ്പാനും ലേഖകൻവകത്തു കളിപ്പറപ്പെട്ടതല്ലാതെ നാറിയാനികാരുടെ പള്ളിച്ചട്ടത്തിനും കാനോൻ വിശദീകരണവും ചെയ്തുകൊടുത്തു കത്തനാരവർകൾ അതിൽ കാണുന്ന വിവാഹക്രമനടത്തിക്കൊടുത്തിട്ടില്ലാ. ശ്രീ- കോനട്ട മല്ലാനാരച്ചൻ അവർകളോട് അടിച്ചിട്ടില്ലെപ്പോഴും നോക്കിയാണു ക്രിയകഴിച്ചതെന്നു ചെമ്പ്രിയനായ സാക്ഷകാരന്മാർ പറയുന്നുണ്ടു ഇപ്രകാരം ഒരു ആധാരംനോക്കി ക്രമശാസനത്തുമൊഴം അതിൽ കാണാത്തവിധത്തിലും ചെയ്തുകൊടുത്തു സുബുദ്ധിമുള്ളവർ ആരെങ്കിലും കഴിക്കുമോ. അങ്ങനെയൊന്നു കഴിച്ചിട്ടു കിട്ടുന്നവർക്കെന്തു വായനകാരെ ചിന്തിപ്പിൻ! പുസ്തകത്തിൽ കാണുന്നവിധം ചെയ്തുകൊടുത്തു ഇദ്ദേഹത്തിന്നു അറിഞ്ഞുകൂടുന്നപറയുന്നതല്ല അതിന്നു ധാരാളം ശിലമുണ്ടെന്നു നി- വ- ദി- ശ്രീ- മെത്രാപ്പോലീത്തന്മാർ തിരുമേനികൾക്കും ദി- ശ്രീ- മലങ്കര മല്ലാനാരച്ചന്മാർക്കും നാറിയാനികാരുടെ ആലോചന മല്ലാനാരച്ചനെ വേണമെങ്കിൽ സാക്ഷിതരാം. ഈ (തൃപ്പൂണിത്തുറ) പള്ളിയിൽ രണ്ടു പട്ടകാരങ്ങളായ രണ്ടു പട്ടികൾക്കും എന്താനും മിസസൺകുടുംബം മരിച്ചുപോകയും ശേഷമുള്ളതേറ്റിയ കളരികൾ സുവിചാരികത്തനാരച്ചൻ അവർകളുടെ ഭരണം ഇടവകക്കാർക്കു തൃപ്തികേടായിട്ടുവരികയും ചെയ്തതിന്നു വേറെ ഒരുവിഗ്രഹിയെ നെയച്ചതരേണമെന്നു നി- വ- ദി- ശ്രീ- മലങ്കരയുടെ മാർ ദീവന്നാടസ്യോസ്റ്റ മെത്രാപ്പോലീത്തന്മാർ തിരുമേനിയുടെ സാക്ഷമത്തുകൾ സകടം ബോധിപ്പിച്ചാറെ തിരുമനസ്സുകൊണ്ടു മേല്പറഞ്ഞ കരവട്ട യുയാകീം കത്തനാരച്ചൻവർകളെ വിഗ്രഹിയായി നിശ്ചയിച്ചുപ്രകാരം യുയാകീം കത്തനാരവർകൾ ഇവിടെ വിഗ്രഹിയായിവന്നതിന്നു അദ്ദേഹത്തിനെ ഒന്നു ആക്ഷേപിക്കേണമെന്നുള്ള കരുതലിന്മേൽ പ്രാജമായ ഒരു കൃത്രിമലേഖനം പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന മാന്യവായനകാരെ ഉണർത്തിച്ചുകൊള്ളുന്നു. വിവാഹം നടന്നസമയത്തു ആപള്ളിയിൽ വിഗ്രഹിയെ കൂടാതെ സ്താപിത കത്തനാരച്ചൻ മാത്രമെ സുവിചാരിശിലമുള്ളതിൽ ഒരാൾ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളു. ഇനിമേല്പറഞ്ഞ ലേഖനം എഴുതിയവനോ എഴുതിച്ചുവന്നോ ആരെന്നും വാസ്തവം എങ്ങിനെ ഇരിക്കുന്നു എന്നും നിഷ്പക്ഷകരമായ പത്രവായനകാർ വിധിക്കട്ടെ. എന്ന ഒരു സത്യവാദി.

മാർ യാക്കോബിന്റെ കുഞ്ചാനകൂടം

പ്രിയപത്രാധിപരവർകളെ! സുറിയാനി ഉപദേശങ്ങളെയും പിതാക്കളെയും അകാരണമായി ആക്ഷേപിച്ചും അസഭ്യപഠനവും അവരുടെ നാവിനെ അടകെ നമഞ്ഞുളള ദുരാന്തരത്നാടുകൂടെ ആരംഭിച്ചതും നിന്ദ്രജീവകലകളുള്ള പുരാതനനേർവഴിതെറ്റിച്ചു നാശത്തിന്റെ അസ്വകാരകൃഷിയിലേക്കു വഴികാണിക്കുന്ന വക്രനക്ഷത്രമെന്നു ന്യായമായി പേരുവിളിക്കപ്പെട്ടേണ്ടതുമായ സഭാതാരക സുറിയാനിമതപദേശങ്ങളിൽ അനേകം സംഗതികളെ കുറിച്ചു ഇടവകപ്പത്രികയുമായി നേരിട്ടാറെ നവീകരണപ്രബലന്മാരുടെ ദുർയ്യക്തികൾ ഒന്നും സുറിയാനിക്കുട്ടികളുടെ നാവുകളിൽ നിന്നുപൊഴിയുന്ന ദേവദോഷങ്ങളൊടും ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ പെരുമാറുന്നതിനു ദൈവത്താൽ അവർക്കു കൊടുക്കപ്പെട്ടുളള തയ്യി അവരാൽ ചൂണ്ടികാണിക്കപ്പെടുന്ന വേദസാക്ഷികളൊടും എത്രപ്പേർ ശക്തിയില്ലാതെ തോറ്റോടിയും തന്റെ ഇണയൊടു നിന്നു പിണങ്ങുവാൻ ശേഷിയില്ലാതെ വാച്ചുന്തറുകൊണ്ടു ഓടുകയും പല്ലിളിച്ചുകൊണ്ടു ചിലപ്പോൾ തിരിഞ്ഞു മാടിക്കുറുകയും ചെയ്യുന്ന ചിലനായ്ക്കളെപ്പോലെ ആയിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു. ഉത്തരം ടൂട്ടുമ്പോൾ തലയിൽ കയ്യുംകെട്ടികൊണ്ടു ഇടവകപ്പത്രികമുഴുവരും അസഭ്യം ആണെന്നും ദുർദാഷണമാണെന്നും നിലവിളിക്കുന്നു. താരകയിലെ ദുർദാഷണങ്ങളെ ദുർദാഷണങ്ങളായി വകവെച്ചാണു ഭാവം ഇല്ല. മഹിമപ്പെരെന്നു തങ്ങൾതന്നെയും സമ്മതിക്കുന്നു. നവീകരണകാരെന്നോ, കൊച്ചുപത്രാധിപരെന്നോ, നെല്ലികാത്തളമെന്നോമറ്റൊ വല്ലതും പാഞ്ഞുപോയാൽ അസഭ്യം ആത്രെ. ക്രിസ്തുനാശം കോട്ടിൽ കേറ്റുവാൻ തക്ക അസഭ്യങ്ങൾ അവർ പഠത്താൽ അസഭ്യങ്ങളായില്ല. “മറ്റുള്ളവരെ വിധിക്കുന്ന നീ നിന്നെത്തന്നെ വിധിക്കുന്നില്ലയോ” എന്നുള്ള ദിവ്യവചനം താരകാധിപൻ വായിച്ചിട്ടില്ലെന്നു തോന്നുന്നു. എന്നാൽ താരകാധിപരുടെ ദുർദാഷണങ്ങൾക്കു ഒരു വിശേഷം ഇല്ലെന്നില്ല. വിശ്വാസരീതികളെ നവീകരിച്ചുകൂട്ടത്തിൽ ദുർദാഷണങ്ങളെയും ഒരു നവീകരികപ്പെട്ട രീതിയിൽ ആത്രെ പ്രയോഗിച്ചിരിക്കുന്നതു. ദീക്ഷവളത്തിയകാലത്തു രൂദ്രാക്ഷമാല ഇല്ലാത്തതിനാൽ രൂദ്രാക്ഷകൾക്കു പകരം ചുത്തമന അസഭ്യങ്ങളെയും ഇടമണികൾക്കു പകരം പാശോകാകങ്ങളെയും താരകയ്ക്കു ഒരു മാലയാകീയിരിക്കുന്നതിനാൽ അതിന്റെ ദുർദാഷണം ഒരു നവീകരികപ്പെട്ട ദുർദാഷണമാണെന്നു പറയെണ്ടിയിരിക്കുന്നു. നവീകരണപ്രബലന്മാരുടെ വാക്കുകളിൽ നിന്നുപൊഴിയുന്ന സകലവചനങ്ങളെയും ദിവ്യവചനങ്ങളായി നവീകരണകുട്ടികൾ അംഗീകരിച്ചു കൊള്ളുമെന്നിരുന്നാലും കർത്താവിന്റെ നാമത്തെ വൃശാഹിടുകുന്നവന്റെ താൻ കുറമില്ലാത്തവനായി വിചാരിക്കയില്ലെന്നുള്ള ദൈവവചനത്തെ താരകാധിപൻ പഠിക്കേണ്ടും പ്രകാരം പഠിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ റംവിധം പ്രവൃത്തിക്കുമായിരുന്നില്ല.

൧൦-ാം ലക്കം താരകയിൽ മാർ യാക്കോബ് ശ്ലീഹായുടെ കുഞ്ചാനകൂടത്തെ ആക്ഷേപിച്ചു ചോദിച്ചിരിക്കുന്ന ചോദ്യങ്ങളും അഭിപ്രായങ്ങളും അബ്രഹാം മല്ലാൻ കുഞ്ചാനകൂടത്തെ വെളിച്ചാകി അരക്കുഞ്ചാനകൂടം മെ

ച്ചതുപോലെ സുറിയാനികാര്യ പെരുമാറിവരുന്ന കബ്ബനക്രമത്തിലും വിശകലനങ്ങൾ വായനകാരെ ധരിപ്പാപ്പാനാണല്ലോ. താരകാധിപന്റെ ഈ ആക്ഷേപത്തിൽ എന്തുമത്രം സത്യം ഉണ്ടെന്നു വായനകാരെ അറിയിപ്പാൻ വേണ്ടി അതിനെപ്പറ്റി അല്പം പാഠങ്ങളെ കൊടുക്കുന്നു.

നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ സഹോദരനായ മാർ യാക്കോബ്ബിഹായുടെതു എന്നു പേരുവിളികളെപ്പറ്റിരിക്കുന്ന രണ്ടുകബ്ബനക്രമങ്ങൾ സുറിയാനികാർ ഉപകരിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. ഇവയിൽ മാർ യാക്കോബ്ബിഹായുടെ വല്ലഭ്രൂമം എന്നു പറയപ്പെടുന്നതു ഉറപ്പായകാരൻ മാർയാക്കോബിന്നാലും യാക്കോബ്ബിഹായുടെ ചെറിയഭ്രൂമം എന്നു പറയപ്പെടുന്നതു മാർഗ്രിഗോറിയൊസിനാലും ക്രമപ്പെടുത്തിയുകുന്നു. ഇവകളെ ക്രമപ്പെടുത്തിയ്ക്കു ഉറപ്പായകാരൻ മാർയാക്കോബും മാർ ഗ്രിഗോറിയൊസും ആണെന്നു കിലും ഇവകളിൽ ഉപകരിച്ചിരിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥനകൾ മികവും മാർയാക്കോബ്ബിഹായ്ക്കു നമ്മുടെ കർത്താവിന്റെ വായിൽനിന്നു കേട്ടുപഠിച്ചു തന്റെ കബ്ബനയിൽ ഉപയോഗിച്ചുവരുകയും ഈ ക്രമങ്ങൾക്കു അവയെ ക്രമപ്പെടുത്തിയവരുടെ പേരുകൾ പ്രകാരം പേരുവിളികാരതെ മാർയാക്കോബ്ബിഹായുടെതു എന്നു പേരുവിളിച്ചിരിക്കുന്നതാകുന്നു. ഈ ക്രമങ്ങൾക്കു മാത്രമല്ല വേറെ ഇപ്രകാരമുള്ള ക്രമങ്ങൾക്കും ഈ രീതി അനുസരിച്ചാകുന്നു. പേരുവിളിച്ചിരിക്കുന്നതു. ഈ വിവരം കബ്ബനതന്ത്രത്തിലെ മുഖവുരകളിൽ വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ മാർയാക്കോബ്ബിഹായുടെതു എന്നു പറയപ്പെടുന്ന ക്രമങ്ങളിലെ ഇന്നടമുതൽ ഇന്നടവരെയുള്ള സകല പ്രാർത്ഥനകളും മാർ യാക്കോബ്ബിഹായുടെതു മാത്രമെന്നോ താൻ കബ്ബന ചൊല്ലിയ്ക്കു ദുഃഖവെള്ളിയാഴ്ചയാണെന്നോ പ്രമയോൻ ചൊല്ലിക്കൊടുത്തോ എഴുതികൊടുത്തോ പഠിപ്പിച്ചു എന്നോ ശുശ്രൂഷകാരൻ ചൊല്ലുന്ന ഭാഗങ്ങൾ മുഴുവനും യാക്കോബ്ബിഹായ്ക്കു ക്രമപ്പെടുത്തിയെന്നോ സുറിയാനികാരുടെ തന്ത്രത്തിലെ മുഖവുരകൾ സത്യം ചെയ്യുന്നതായി കാണുന്നില്ല. സുറിയാനിസഭ അങ്ങിനെ വിശ്വസിക്കുകയോ പഠിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതു മില്ല. ബിഹായ്ക്കു മാത്രമുള്ള അപ്പോസ്തോലപിതാക്കന്മാരും തങ്ങളുടെ കബ്ബനകളിൽ ഉപയോഗിച്ചിട്ടുള്ള പ്രാർത്ഥനകളെ പിന്നാലെയുള്ള പിതാക്കന്മാരിൽ ഓരോരുത്തർ എഴുതി ചേർത്തു ക്രമപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു കിട്ടിയെന്നു സുറിയാനിസഭ പഠിപ്പിക്കുന്നതു. സുറിയാനി ഉപദേശവും തന്ത്രത്തിലെ മുഖവുരയും ഇങ്ങിനെ ഇരിക്കെ യാക്കോബ്ബിഹായുടെതു എന്നു പറയപ്പെടുന്ന കബ്ബനക്രമത്തിലെ സകല ഭാഗങ്ങളും ശുശ്രൂഷകാരൻ ചൊല്ലുന്ന ഭാഗങ്ങളും യാക്കോബ്ബിഹായുടെതു മാത്രം ആകുന്നു എന്നു സുറിയാനിസഭ വിശ്വസിക്കുന്നതായും മുഖവുര അങ്ങിനെ സത്യം ചെയ്യുന്നതായും നട്ടി ചുക്കോണ്ടു സുറിയാനികാരുടെ കബ്ബനക്രമത്തെ ആക്ഷേപിപ്പാൻ പുറപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതിനെ ആലോചിക്കുമ്പോൾ താരകാധിപൻ നട്ടിക്കൊണ്ടു ഉതെക്കുന്ന ഒരു സ്വഭാവം ഉള്ളതായി പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നു. ദോഷയുടെ മരണചരിത്രം ക്രമം വിവരിച്ചിരിക്കുന്ന ആവർത്തനപ്പുസ്തകത്തെ ദോഷപ്പെടുത്തിയ അഞ്ചാം പുസ്തകമെന്നും മസൂമൂറാകളിൽ

ദാവീദിന്റെ തട്ടുകൂട്ടാതെ മറ്റുപലരുടെയും ഉള്ളപ്പോൾ അവയെ രാജാവും ദീർഘദർശിയുമായ ദാവീദിന്റെ മനസ്സുമാകൾ എന്നും ദിവ്യവേദത്തിലെ മുഖപുരകളിൽ സത്യാചെയ്യിരിക്കുന്നതും അപ്രകാരം സത്യാചെയ്യാനുള്ള കാരണവും താരകാധിപൻ അറിഞ്ഞിരുന്നുവെങ്കിൽ ഈ ക്രമങ്ങൾക്കു മാർ യാക്കോബുദ്ദീഹായുടെ ക്രമങ്ങൾ എന്നുപേരുവിളിച്ചിരിക്കുന്നതു പിശകാണെന്നുള്ള ഭാവത്തിൽ അവയിലെ മുന്പുചിന്തയുള്ള വാചകങ്ങളാൽ ചെമ്പുതെളികാമെന്നും ദിവ്യവേദം അതിനുസഹായിക്കുമെന്നും പറയുമായിരുന്നില്ല. ചെമ്പിലൂറൽ തിനു ചെമ്പുതെളിയുമെന്നും പിശകില്ലാത്തതിനെ പശകാക്കുവാൻ ദിവ്യവേദം സഹായിക്കുമെന്നും ആരും വിചാരിക്കേണ്ടാ. യാക്കോബുദ്ദീഹായുടെ ക്രമത്തിൽ തന്റെ തട്ടുമാത്രം അല്ലാതെ വേറെ പ്രാർത്ഥനകൾ ചേർത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അതിൽ ഒരു വചനം ക്രിട്ടീട്ടമില്ല കുറച്ചിട്ടമില്ല എന്നു മുഖപുര സത്യാചെയ്യാനുള്ള കാരണം എന്തെന്നാകുന്നു താരകാധിപൻ പ്രയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന ഒരു കടുത്തയുക്തി. താരകാധിപന്റെ കൈവശം ഇരിക്കുന്ന തക്കായിലെ മുഖപുരയുടെ 'മുഴുവൻ തക്കമേകാതെ ഒരു ഇത്യാദിമാർമാരും അവസാനിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നതു മുഖപുരയുടെ തക്കമയിൽ താൻ ചെയ്യിരിക്കുന്നവഞ്ചന വെളിപ്പെടുത്തിരിപ്പാനുള്ള ഒരു സൂത്രം ആണെന്നു ഉരചിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. ഞാൻ അനേകം തക്കപ്പുസ്തകങ്ങളിലെ മുഖപുര നോക്കിയാറെ അതിൽ ഒരു വചനം ക്രിട്ടീട്ടമില്ല കുറച്ചിട്ടമില്ല എന്നുള്ള വാചകം കണ്ടില്ല. എങ്കിലും പുസ്തകയെഴുത്തുകാരിൽ ചിലർ തങ്ങൾ ഏതെങ്കിലും പുസ്തകം പകർത്തി എഴുതുമ്പോൾ എഴുതിയ പുസ്തകവും നോക്കി എഴുതിയ പുസ്തകവും തമ്മിൽ വിത്യാസമില്ലെന്നു കാണിപ്പാനായി അതിൽ ഒരു വചനവും ക്രിട്ടീട്ടമില്ല കുറച്ചിട്ടമില്ല എന്നു എഴുതുക പതിവുള്ളതിനാൽ താരകാധിപന്റെ കൈവശം ഇരിക്കുന്ന പുസ്തകത്തിന്റെ മുഖപുരയിൽ ഇതുവാചകം ഇല്ലെന്നു ഞാൻ വാദിക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ എഴുത്തുകാരന്റെ ഈ സത്യവാചകം തന്റെ സ്വന്തവാചകം ആണെന്നും അതു താൻ എഴുതിയ പുസ്തകവും നോക്കി എഴുതിയ പുസ്തകവും തമ്മിൽ വിത്യാസം ഇല്ലെന്നുള്ളതിലെ കല്ലാതെ യാക്കോബുദ്ദീഹായ് ചൊല്ലിയ കർബാനയ്ക്കു സംബന്ധിക്കുന്നതു അല്ലെന്നും അറിഞ്ഞിരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. ഇപ്രകാരമല്ലാതെ ക്രിട്ടീട്ടമില്ല കുറച്ചിട്ടമില്ല എന്നു മുഖപുരയിലെ സത്യവാചകം യാക്കോബുദ്ദീഹായ് ചൊല്ലിയ കർബാനയ്ക്കു സംബന്ധിക്കുന്നതായിട്ടുതന്നെ താരകാധിപന്റെ പുസ്തകത്തായ വെളിപ്പെടുത്തലുകളിൽ ആയു ആപുസ്തകയെഴുത്തുകാരന്റെ പിശകൊ അല്ലാത്തപക്ഷം ഇപ്പോഴത്തെ തക്കമകാരന്റെ സുറിയാനിയറിവില്ലുള്ള കഴപ്പമൊ, സുറിയാനികാരുടെ കർബാനക്രമത്തെ അകാരണമായി ആക്ഷേപിപ്പാൻ ഉപയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന വഞ്ചനയൊ എന്നുമാത്രം തീർച്ചപ്പെടുത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു. അതിനാൽ താരകാധിപന്റെ ഈ കടുത്തയുക്തി ഒരു കാശുപോലും വില പിടിക്കുന്നതല്ലെന്നു പറഞ്ഞുകൊള്ളുന്നു.

മേല്പട്ടകാരുടെ അംശവസ്തുങ്ങളെക്കുറിച്ചു താരകാധിപർക്കു ഇതുവരെ ആക്ഷേപം തോന്നിയില്ല. ശിലമുടിയും പത്രസിനും ധരിപ്പാൻ തക്കവർ തക്കം നവീകരണത്തിൽ ഇല്ലാത്തതിനാൽ തക്കം നോക്കി അവയെ

കുടിച്ചും ഇര അടിച്ചുവെരുകിയിരിക്കുന്നു. ഇനി ആവകയാന്നുവേണ്ടെന്നു അഭിപ്രായമുള്ളതായിരുന്നെന്നു. ഇപ്പൊഴത്തെ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ആൾ ആരുടെയെങ്കിലും കൈ തലയിൽകേറുന്നപക്ഷം കാണുവരേപോലെ അല്ലാതെ ജനറൽ വികാരിയായുണ്ടെന്നും ചക്രതാലിയായുണ്ടെന്നും ഇവകപേരുകൾക്കു താളം ചുട്ടുമെന്നു ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നില്ല- ഇതൊക്കെതാമരകയുടെ നവീകരിക്കപ്പെട്ട ആക്ഷേപവും വയെന്നയുംആണെന്നു വറയനകാർ അറിഞ്ഞുകൊള്ളട്ടെ.

“സുകലവയെന്നുകൊണ്ടും സുകലവഷളത്വംകൊണ്ടുംനിറഞ്ഞുവന്ന പിശാചിന്റെമകനെ സുകലനീതിയുടെയുംശത്രു നീ കന്യാവിന്റെനേരത്തുവഴികളെ മറിച്ചുകുളയുന്നതു വാടുകയല്ലയൊ? എന്നു വിശുദ്ധ പൗരളൊന്നു ബാബുളവിനോടു പറഞ്ഞിട്ടുള്ള വചനം താമരക ധ്യാനികളെ. എന്നു ആനായാലെത്തു.

സൂചനകൾ

ആന്താറുപള്ളി—ഈ പൂച്ചികപള്ളിയും അതിന്റെ ഉപജടവകകളും ഇരകുടികൾക്കും സ്വാതന്ത്ര്യപ്പെടുത്തിയെടുക്കുന്നതിനുള്ള ക്രിമനാൽകീച്ചിയെ അസ്സീരപ്പെടുത്തുവാൻ എ. പെ. പെ. ബ. ലാർ വിവനാസ്യാസമെത്രാപ്പൊലീത്താ അമർകൾ സിവിൽ അസ്സീരപ്പെടുവാൻ തയ്യാറായിരിക്കുന്നു പക്ഷെ അസ്സീരയും പെപ്പോൾകൊടുത്തുകാണം.

നിരണത്തുപള്ളി—ഈനാമത്തിൽ ഒരുപള്ളിമാത്രം ഉള്ളതായിട്ടാണു ഞങ്ങളുടെ അറിവു താരകവാചിയതിൽ രണ്ടുപള്ളി ഉണ്ടെന്നു അവർ വിചാരിക്കുന്നതായി കാണുന്നു. നിരണം എന്നപേരിൽ ഒരുമറ്റിയാകട്ടെ കരയാകട്ടെ പഴം. അതു തുലാം പൂച്ചികമായ ഒരു പള്ളിയുടെ പ്രത്യേകപ്പെട്ട ആകുന്നു. എന്നിട്ടും നിരണത്തുപള്ളിയിൽനിന്നു ക്കൊടുമരകഴിഞ്ഞയാണ്ടിൽ സമാപിച്ച ഒരു ദാലപ്പള്ളിയായ മോറുകഴിപ്പള്ളിയിൽ നവീകരണസംഘം ഈച്ചിയുടെ കൂടിയു നിരണത്തുപള്ളിയിൽ ആയിരുന്നെന്നു താരകപറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. ഇതുവെള്ളനങ്ങളേ തൊറായി ധരിപ്പിക്കുന്ന ഒരു കൗശലംതന്നെ. ഈ അല്ലകായ്ത്തിൽ ഇത്രയും പിണകിപറകയും ഒന്നിന്നൊന്നായി ധരിപ്പിക്കയും ചെയ്യുന്നവർ വലിയകായ്ത്തിനു എത്ര അധികം.

“ഒപ്പത്തിനൊപ്പം പാവുന്നതിലും ഏറ്റൊപ്പാവുന്നതിലും ഉറക്കെ പറയുന്നതിലും അല്ല ന്നാരം” എന്നു ഒരു പുതിയ പ്രമാണം “ചുങ്കിച്ചാ” പ്രമാണത്തിന്റെ തുടർച്ചയായി ഉത്തരം പറയാതെ കഴിച്ചുകൂടാൻ താരകകളുടെ പിടിച്ചിരിക്കുന്നു. അടിയൽ വീണാലും കാലു മീതെ ജീവിക്കുന്നതായാൽ മതിയാകുമെന്നുള്ള ഭ്രമത്തിൽനിന്നു ജനിക്കുന്ന പൂതിയ പ്രമാണങ്ങൾ കണ്ടുപിടിക്കുമെന്നു അറിഞ്ഞുകൂടാത്തതിനാലും ഞങ്ങൾ വിതയ്ക്കുന്നവീത്തു താരകയെ സംബന്ധിച്ചു കണ്ടെത്തും വഴിയരികയോ പറപ്പുറത്തെ മീണതുപൊലെ അനുഭവപ്പെടുന്നതിനാലും ഞങ്ങളും ഒട്ടുംതന്നെ നീട്ടിക്കെട്ടുന്നില്ല.

അസഭ്യം—ഈ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്നവർ ജനവയെന്നു സാധാരണ ജനങ്ങൾ ധരിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെ പള്ളി ഞങ്ങളുടെ സഹജീവി ധരിച്ചിരിക്കുന്നതു. പത്രീകയിൽ ലൊജിക (തർക്കശാസ്ത്രം) മുതലായ പ്രമാണങ്ങൾ അനുസരിച്ചു ന്യായമായ കൃതിയും രേഖയും സമേതം പ്രവചനികയും അതിൽ പാദങ്ങളെ ലക്ഷ്യം ചെയ്തുകൊണ്ടും അതു “അസഭ്യം” എന്നു മറ്റൊരൊരായി താരക വിധിച്ചുകൊടുത്തു. വല്ലതും പിടിക്കുവകയുണ്ടെങ്കിൽ സഭയാദി അസഭ്യം കൂട്ടാക്കുന്നില്ല. പിടിവിട്ടുപോകയും സമാധാനം പറവാൻ മാറ്റമില്ലാതെയും തീരുമ്പോൾ സാധാരണയായി ഈ ആക്ഷേപം ആരോചിച്ചുകാണുന്നതിനാൽ ഞങ്ങളുടെ വായനകാർ ഈ അപവാദത്തെ ഒട്ടും ഗണ്യമാക്കുന്നില്ലെന്നു പറയാൻ ഞങ്ങൾക്കു ദിമനെന്ന വന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന എഴുത്തുകൾ ഞങ്ങളെ ധൈര്യപ്പെടുത്തുന്നു. “അസഭ്യം” എന്നു വാദിക്കുന്ന വിഭാഗമാർ ശക്തിയുള്ള വാചകങ്ങളും ഉജ്ജ്വലമുള്ള പ്രയോഗങ്ങളും ഉള്ളതിലേ തൃപ്തികളെ വായിച്ചിട്ടില്ലെന്നാണു ഞങ്ങൾക്കു തോന്നുന്നതു. ലണ്ടൻ ടൈംസു എ

കാലിയാംപൂർ ഇടവക ദർശിപ്പാൻ ഭാവിച്ചിരിക്കുന്നു.

“അസമീകർണ്ണത്തിൽ അരുതരശക്തിയുണ്ടെന്നു പറയുന്നതുപോലെ” എന്നൊരാൾക്കുപം താരകരഭദ്രഭാഗത്തു പ്രസ്കാവിച്ചിരിക്കുന്നു. ൨. രാജാകൾ ൧൩. അ ൨൧. വാ. വായിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ അസമീകർണ്ണത്തിൽനിന്നു അരുതരശക്തിയുണ്ടാവിച്ചിട്ടുണ്ടൊ എന്നു അറിയാവുന്നതാണ്. ആത്മാവിന്റെ റസമായത്താൽ വേദംവായിക്കുമ്പോൾ വേദത്തിൽ സ്പഷ്ടമെ എഴുതിയിരിക്കുന്നതു മറിച്ചുവായികണമെന്നോ ധരികണമെന്നോ നവീകരണം ഉപദേശിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അസമീകർണ്ണത്തിലും ഇടകെട്ടിലും നിഴലിലും അരുതരശക്തി ഉണ്ടാകയില്ലെന്നു ഞങ്ങളും പറഞ്ഞുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

മാർ യാക്കോബിന്റെ റക്രമം—കുഞ്ചാനതകന്സായിൽ ചുവപ്പുമഴികൊണ്ടു എഴുതിയിട്ടുള്ള മുഖവുര എഴുത്തുവെച്ചുകൊണ്ടു യാക്കോബിന്റെ തരകന്സായിൽ ക്രൂരതകറവു പരത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നും അതിനാൽ നവീകരണകാര്യമെങ്കിലും അരക്കുറ്റംവന്ന നീതീകരിക്കപ്പെടാമെന്നും കാണിപ്പാൻ താരകചിലവോടൊപ്പം ചോദിച്ചിരിക്കുന്നു. പള്ളിക്രമത്തിൽ കറുപ്പുമഴിയിൽ എഴുതിയിട്ടുള്ള ചിലവോടൊപ്പം എഴുത്തു അരക്കെ പെരുമാറിയിട്ടു നല്ല സമാനംകിട്ടിയതുകൊണ്ടു റംപ്രാവശ്യം ചുവപ്പുമഴിയെലയാണു പിടിച്ചിരിക്കുന്നതു. ഉത്തരം “ഒരു മല്ലാനൊ ഒരു അർദ്ധയാക്കോണൊ ഒരു കോറെപ്പിസ്കോപ്പായൊ” മാത്രം പറയണമെന്നു താരക പ്രത്യേകം ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതുവായിച്ചാൽ ഞങ്ങൾ എത്രയുക്തിയുക്തമായി മറുപടി പറഞ്ഞാലും വകവയ്കയില്ലെന്നു പറയുന്നു. വെറും ചുവപ്പുമഴികൊണ്ടു ചുരുക്കമെത്രാനും ക്ഷുരകന്റെ റസമായംകൊണ്ടു കത്തനാരും ആകാമെന്നുള്ള നവീകരണപദേശപ്രകാരം ഞങ്ങൾക്കുപാടി ചാത്തുകൊണ്ടു റം മറുപടി പറയാനായിട്ടുമാത്രം ഞങ്ങൾക്കു കോറെപ്പിസ്കോപ്പായുടെയൊ അർദ്ധയാക്കോന്റെയൊ മറ്റൊരാൾ സമാനം ഏകദേശം ഏകമില്ലാത്തതിനാൽ റം ചോദ്യത്തിനു മറുപടി പറയുന്നതിൽ ഞങ്ങൾ പിൻമാറുകയല്ലാതെ നിവൃത്തിയില്ല എങ്കിലും ആവശ്യപ്പെട്ട സമാനങ്ങളിൽ ചിലതെല്ലാം ഉള്ളവർക്കു അയച്ചുതന്ന മറുപടി വേദോദഭാഗത്തു വേർതിട്ടുണ്ടു.

യോഹന്നാന്റെ ഏകൻഗെലിയുടെ അപസാനത്തെ വാക്യത്തിൽ ലോകത്തിൽ അടങ്ങുകയില്ലെന്നു പറഞ്ഞിരിക്കുന്നതു താരകന്റെയൊ എഴുതിയിരിക്കുന്നതുപോലെ യേശു ചെയ്യു “അതിശയങ്ങൾ” അല്ല, യേശു ചെയ്യു പല “കോർപ്പങ്ങൾ” ആണെന്നു സഹജീവി അറിഞ്ഞിരിക്കണം.

പൊരുതു നിന്ന കാണുവന്മാർ.

നാലാം അതാബ്ബാമുതൽ ഇന്നെയോളം മലകരയുണ്ടായ പൂർവ്വപിതാകൾ പരദേശികളൊടു പൊരുതു നിന്നു എന്നു താരക മുന്മാരികൾ എഴുന്നള്ളിച്ച വിസ്തൃതം പലരേഖകളാൽ ഞങ്ങൾ വ്യക്തിച്ചിട്ടുള്ളതു വായനക്കാർ ഓർത്തിരിക്കുമെന്നു വിശ്വസിക്കുന്നു. മലയാള കാണുവന്മാരുടെ പൊരു എന്നു മാതിരിയാണെന്നു ഒരു ലക്ഷ്യം ക്രമംകൊണ്ടു ചുറ്റു ഇര പ്രമേയത്തിൽനിന്നു ഞങ്ങൾ പിൻമാറുന്നതാണ്.

റെസിഡെണ്ടു മണ്ട് റൊസാസ്സിന്റെ കൊലത്തു പകലൊമറ്റം തൊട്ടിൽ ഉണ്ടായ ഏഴാം മാർത്തോമ്മാ മെത്രാനോടു മദ്രാസ ഗവണ്മെണ്ടു ൧൭ ചോദ്യങ്ങൾ ചോദിക്കയും മെത്രാൻ മറുപടി അയക്കയും ചെയ്തു. അതിൽ ചിലതു താഴെ ചേർക്കുന്നു.

൨-ാമതു ചോദ്യം “സുറിയാനി പള്ളികൾ ഏതു യജമാനന്റെ മറ്റു രത്തിൻകീഴായിട്ടു ചട്ടവട്ടങ്ങൾ പ്രമാണിച്ചു നടന്നിരിക്കുന്നു. മെത്രാന്മാരും സമാനകാര്യം ആരുടെ ഇടത്തിൽനിന്നു എന്നും കർത്തവ്യമായിട്ടു കണ്ടുപരുന്നതും വേറൊന്നിച്ചു കൊള്ളുന്നതും ആരെ ആകുന്നു”.

മെത്രാൻറെ ഉത്തരം. “അന്ത്യോപ്പായുടെ മാർ ഇഗ്നാത്യാസപാത്രിയകീസിൻറെ മുഷ്കരത്വത്തിൻകീഴ്ത്രെ മലയാളത്തിൽ ചട്ടവട്ടങ്ങൾ പ്രമാണിച്ചുനടന്നിരിക്കുന്നത്. മെത്രാന്മാരും അന്ത്യോഖിൾനിന്നുമലയാളത്തുവന്ന മാർതൊമ്മാളിഹായിൽനിന്നു പട്ടാ കൈകൊണ്ടിരിക്കുന്ന തറവാട്ടിത്തന്നെ ഉള്ള ആളുകൾക്കു സമാനംകൊടുക്കുകയും അവർദിഷ്ടതികൾകഴിച്ചുവരികയും കർത്തവ്യമായിട്ടു മുട്ടിപ്പിഴുതികൾക്കു അന്ത്യോപ്പാപാത്രിയകീസിനെ ബോധിപ്പിച്ചത്രെ കഴിഞ്ഞുവരുന്നതു്.”

൧൫-ാ ചോദ്യം “സുറിയാനികാരുടെ വന്ദനയ്ക്കുത്ത ക്രമങ്ങളുടെ പ്രകാരങ്ങൾ എന്തല്ലാം ആകുന്നു-----”

ഉത്തരം. “അന്ത്യോപ്പായിൽ മാർ ഇഗ്നാത്യാസ പാത്രിയകീസുകല്പിച്ചുകൊടുത്തയച്ച പുസ്തകങ്ങളിൽകാണുന്ന മയ്യാദകൾപ്രകാരം യാകൊബായകാരായ സുറിയാനികാർ നടന്നുവരുന്നു-----”

വായനക്കാരി! നിർമ്മാണസ്തമ്പനസ്സോടെ വായിപ്പിൻ. ൨-ാം ശതാബ്ദം മുതൽ മലങ്കരപിതാകന്മാർ പരദേശികളൊടു പ്രത്യേകം അന്ത്യോപ്പാരൊടു പൊരുതുനിന്നു എന്ന താരക ലക്ഷ്യമൊടെ വീണ്ടും വീണ്ടും ജല്പിക്കുന്നു. പൊരുതുനിന്ന പിതാകന്മാർപറയുന്നതു മേൽചേർത്ത പ്രകാരവുമാണു. മേലധികാരം അന്ത്യോപ്പായ്ക്കും, പള്ളികൂമംഅന്ത്യോപ്പായിൽനിന്നയക്കുന്ന പുസ്തകങ്ങൾഅനുസരിച്ചും ആയിരുന്നു എന്നു ഒരു മലയാള കാണുവൻ ഏറ്റുപറയുന്നു. ഇതു ഒരുപല്ലികു റികാട്ടാണതാനും (ഇട്ടുപുറൊട്ടരുടെ ചർത്രം ൧൭൬- ൧൭൭- ൧൮൩) ഇതിൻറെ അസ്സൽ മദ്രാസ ഗവണ്മെണ്ടു റികാട്ടിച്ചുംഉണ്ടു. അനമാനം വായനക്കാർതന്നെ തീർച്ചപ്പെടുത്തട്ടെ.

ഒരു അപേക്ഷ

വാത്സല്യപത്രികെ നീ ഇടവകതോറുംസഞ്ചരിച്ചു സഭയുടെകറവുകളെയും ആവശ്യങ്ങളെയും സഭാഭരണകർത്താകളായ പട്ട്രിയാർക്കന്മാരൊടും അവരുടെകല്പനകളെ സഭയൊടും അറിയികമാത്രമല്ലാ. സഭയുടെ ആടുകളെ പിടിച്ചു മീന്തുവാൻ ഓടിവരുന്ന ബുദ്ധിക്ഷയുള്ള അനേകം ഓനായ്ക്കളൊടും യുദ്ധംചെയ്തും ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വല്ല, ജോലിയുടെമദ്ധ്യെ താഴെപറയുന്ന ചുരുങ്ങിയഅപേക്ഷയെ ഞങ്ങളുടെഭരണനോടും വട്ട്രിയാർകളും ആയ എത്രയും പെ- പെ- ബഹുമാനപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന ആബുൻമാർ പ്രസിഡെണ്ടുമെത്രാപ്പൊലീത്താതിരുമനസ്സിലെയും നിരണംമുതലായ പള്ളികളുടെ ആബുൻ മാർഗ്രിഗോറിയോസ് മെത്രാപ്പൊലീത്താ തിരുമനസ്സിലെയും സമുഷ്ണമത്തിൽ എത്തിച്ചു സകട നിവൃത്തിവരുത്തിതരണമെന്നു അപേക്ഷ.

കാർത്തികപ്പള്ളി ഇടവകകാരായി കർത്തികപ്പള്ളി കന്യാളകാരായ ഞങ്ങളിൽ മികത്തുകൾക്കും പാകുന്നതിനമാത്രംനാമലം ഉള്ളവരാകയാൽ പ്രസവശേഷം മാമോദീസാ മുഴുകുന്നതിനുമുമ്പിൽ മരിച്ചുപോകുന്ന കുട്ടികളെ അവരവരുടെ പുരകളിലും അന്ത്യന്മാരുടെസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ടു അവരുടെപറമ്പുകളിലുംആണു ഇന്നെയൊളൊം അടകുംചെയ്തു

വരുന്നതു- ശുദ്ധമുള്ള മരോദി. സാമൂഹ്യ ക്കയും കർത്താവിന്റെ തിരുശരീരര ക്കത്തീന്നു അംശികളാകയും ചെയ്തിട്ടുള്ള ക്രിസ്തുാനികളുടെ ക്കിട്ടികളെ ഒരു ഹിന്ദു ക്കട്ടിയെ പോലെ വിചാരിക്കുന്നതു അനീതി എന്നുള്ള പ്രമാണത്തിന്മേലോ എന്തെ- മററുമിക ഇടവകകളിലും ഇങ്ങിനെ യുള്ള ക്കട്ടികളെ പള്ളി സമലത്തു ഇട്ടുന്നതായി അറിയുന്നു. ഈ വിവരം ഞങ്ങളുടെ വിശ്വാരി അച്ചനോടു ബോധിപ്പിച്ചതിനു ചാകയും ഇല്ലാ ക്കട്ടിലൊഴികെയുമില്ലാ എന്നുള്ള സപ്രദായത്തിനു ആണു ഉത്തരം. ഇടവക അച്ചൻ കീഴ്ന്നടുപ്പില്ലാഴികയാൽ എഴുതി അയച്ചു കല്പന വരത്തന്നും എന്നു പറയുന്നു. ആകയാൽ ഈ വിവരം ഒന്നു തിരുമനസ്സുറുവിച്ചു ഉണ്ടാകുന്ന കല്പന അറിവിച്ചു തരണമെന്നു അപേക്ഷിക്കുന്നു. ഏതാനും അനുചേനികൾ.

പള്ളികാർ മുറയ്ക്ക ഒരു അപേക്ഷ മെത്രാപ്പൊലീത്തന്മാർ തിരുമേനികൾക്കു അയച്ചാൽ നിവൃത്തി ഉണ്ടാകും. ഈ കാര്യത്തിൽ കാനോൻ വിധി എന്നെന്നു ബ: മല്ലാനച്ചന്മാരിൽ ഒരാൾ അറിയിച്ചതന്നാൽ സംശയമുള്ളവർക്കു അറിവിന്നും ഇടയുണ്ടു. മ- ഇ- പ- പ.

ഒരു തർക്ക നിവൃത്തി

പ്രിയചായനകാരെ, ൩-ാം ലകം ഇടവക പത്രികയിൽ വിശുദ്ധ ക്ഷ്മാൻ എന്ന തലവാചകന്മാരുടേ ക്രൂടി പ്രസംഗിച്ചിരുന്ന ലേഖനത്തിനു സമാധാനം എന്നു ഭാവത്തിൽ ശിശുക്കൾക്കു കാസായി തന്നിന്നു മാത്രം ശുദ്ധമാന ക്ഷ്മാൻ കൊടുക്കുന്ന പതിവു മലങ്കര സഭയിൽ എങ്ങും നടപ്പില്ലെന്നും അതു പതിവായ കളവെന്നും താരക പഠത്തിൽ വ്യാജ സമാധാനത്തെ എടുത്തുകാട്ടി ൧-ാം ലകം ഇടവക പത്രികയിൽ താരകയൊടു ഒരു ചോദ്യം ചെയ്തിരുന്നതിനു സമാധാനം കഴിഞ്ഞ ലകം താരകയിൽ കാണമെന്നു ആഗ്രഹിച്ചിരുന്നാറെ താരക വന്നിട്ടും സമാധാനം ഒന്നും കാണുന്നില്ലാ. സത്യമായും ന്യായമായും ഞാൻ എടുത്തുകാട്ടിയതും മലങ്കര ഒട്ടകു ബോദ്ധ്യമായിരിക്കുന്നതും ആയ സത്യത്തെ അസത്യത്തിൽ അടകി കൊള്ളാമെന്നു വിചാരിച്ചതിൽ "ഇങ്ങനെയുള്ള വരുടെ മേൽ ദൈവത്തിന്റെ കോപം സ്വർഗ്ഗത്തിൽ നിന്നു വെളിപ്പെടുന്നു എന്നുള്ള" അപ്പോസ്തലന്റെ വചനത്തെ താരക അശേഷം ഒക്കാനുരുതികൾ പരിതപിക്കുന്നു. ഏതായാലും താരക വായനകാരെല്ലാ പൊട്ടന്മാരെന്നു ധരിച്ചിരിക്കുന്ന ഭാവത്തിൽ ഇങ്ങനെയൊരു പച്ചവെടി അനുഭവത്തെ മുന്നെള്ളിച്ചതു ബുദ്ധിയായില്ലെന്നു കരുതി മരണവൃത്തം അനുഷ്ഠിച്ചതും- കഴിഞ്ഞ പത്രികയിൽ കാര്യം കളഞ്ഞു നിന്നും നന്യന്നിഥൻ എന്നൊരു ലേഖകൻ അയച്ചിരുന്ന ലേഖനവും- എന്റെ ഭാഗം തെളിവിചെയ്കു ബലമായ സാക്ഷികളും തർക്ക നിവൃത്തിക്കു കാരണവും ആയി തീർന്നിരിക്കുന്നു. ആകയാൽ ആദ്യ ലേഖനത്തിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ള പ്രകാരം ഇനിക്കുകും ചുപഠവാൻ ഉള്ളതു അടുത്ത പത്രിക മുതൽ തുടരുന്നതാണു. മിം.

ഒമല്ലൂർ പള്ളി

ഈ സുറിയാനിപള്ളിയുടെ ഫവൺറ മകരന്മാരുടെ നൂറു കർക്കിടം വരെയുള്ള റിപ്പോട്ടിന്റെ ഒരു പ്രതി കൈകാര്യം രാ. രാ. വടക്കേടത്തു ഗീവറുഗീസ അവർകൾ ഞങ്ങൾക്കു പഠിപ്പിച്ചു നന്നായി അയച്ചു നന്നിരിക്കുന്നു. ഈ പ്രാവശ്യത്തെ റിപ്പോട്ടും തിരട്ടും അച്ചടിക്കാതെയിരിക്കുന്നതു ഏതുകൊണ്ടെന്നു അറിയുന്നില്ല. അച്ചടിച്ചില്ലകിലും കണക്കു ശരിയായിരിക്കുന്നു എന്നറിയുന്നതു ഒരു വലിയ സന്തോഷമാണെന്നു അച്ചടിക്കാത്ത പള്ളികളുടെ കണക്കുകൾ എല്ലാം കുടിശികയിൽ ആണെന്നു തീരകമുൻ ഒരു ലക്കത്തിൽ പ്രസ്താവിച്ച അഭിപ്രായം അടിസ്ഥാനമില്ലാത്തതാണെന്നു ഇതിനാൽ വരുന്നു.

റിപ്പോട്ടിൽ ഒരു വഷത്തെയും ൭- മാസത്തെയും കണക്കും വിവരങ്ങളും അടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. ക്രിസ്തോബ്ബത്തിന്റെ അവസാനത്തിൽ കണക്കു തീർത്തുവന്ന ക്രമപ്രകാരം പ്രസ്താവകാലത്തും തീർത്തു തിരട്ടയച്ചപ്പോൾ അസോസിയേഷൻ കമ്മറ്റിയുടെ നിശ്ചയപ്രകാരം കർക്കിടമാസാന്ത്യത്തിൽ മാറ്റുള്ള പള്ളികളുടെ കണക്കു തീർന്ന ക്രമത്തിൽ തീരണമെന്നു ഇടവക മെത്രാപ്പോലീത്തർ തിരുമനസ്സുകൊണ്ടു ആജ്ഞാപിച്ചപ്രകാരം ഈ പ്രാവശ്യം ഒരു കൊല്ലത്തിൽ അധികകാലത്തെ വിവരണങ്ങൾ റിപ്പോട്ടിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുവാൻ ഇടയായി എന്നു സമാധാനം പറഞ്ഞിരിക്കുന്നു.

ഈ റിപ്പോട്ടിൽ അസോസിയേഷൻ കമ്മറ്റി ആവശ്യപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തിരട്ടിനപുറമെ വളരെ അവിവിധ ആസ്പദമായ പല സംഗതികളും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. വിവാഹം ചെയ്ത സ്ത്രീപുരുഷന്മാരുടെ ശരാശരിവയസ്സു കണക്കാക്കിയതിൽ ആദ്യവിവാഹത്തിലെ പുരുഷന്മാർക്കു ശരാശരിയ്ക്കു ൧൬-ം സ്ത്രീകൾക്കു ൧൨-ം വീതവും പുനർവിവാഹകാരിൽ പുരുഷന്മാർക്കു ൨൩-ം സ്ത്രീകൾക്കു ൧൮-ം വീതവും പ്രായമുള്ളതായി കാണുന്നു. ആദ്യവിവാഹകാരുടെ ശരാശരിവയസ്സു ബാലവിവാഹദോഷം ആ ഇടവക ഏകദേശം ധരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നു വിചാരിപ്പാൻ തക്കതാണ്.

മരണകണക്കു കുറവായിരിക്കുന്നതുകൊണ്ടു മന്യൂരി, വയറുകുടി ഈ രോഗങ്ങളാൽ പ്രസ്താവകാലത്തിൽ പതിവിൽ അധികം മരണം ഉണ്ടായതായി കാണുന്നു. ഇവരിൽ ൧൬ വയസ്സിനു മേലുള്ള പുരുഷന്മാരുടെയും ൧൪-നു മേലുള്ള സ്ത്രീകളുടെയും ശരാശരി പ്രായം ഏഴുത്തൊരു ൫൨-ം ൫൫-ം എന്നു കണ്ടിരിക്കുന്നു. ഇതു മീൻപുഴയിൽ എന്നു പറയാൻ പാടില്ല. മരിച്ചുപോയ ആൺ കുട്ടികളുടെയും പെൺ കുട്ടികളുടെയും ശരാശരിവയസ്സു ൪-ം ൫-ം ആണു. മരണകണക്കിൽ സ്ത്രീകൾ പുരുഷന്മാരെക്കാൾ അധികം പ്രായം ചെന്നിരിക്കുന്നതായി കാണുന്നതു ഏതുകാരണമെന്നു അറിഞ്ഞുകൂടാ

റിപ്പോട്ടുകാലത്തു വിശേഷാൽ ഇടവകജനങ്ങളുടെ ഒരു ജനസംഖ്യ എടുത്തതായി കാണുന്നുണ്ട്. ഇതിനു മുമ്പു ഫവൺറ-ൽ ജനസംഖ്യ എടുത്തപ്പോൾ ൪൭൮ ഭവനങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നു. ഫവൺറ-ൽ നവീകരണകമ്മിസുറിയാനിസഭയോടു ചേർന്നപ്പോൾ ൫൮൩ ഭവനങ്ങളും ഉണ്ടായിരുന്നു. റിപ്പോട്ടുകാലത്തെ കണക്കുപടി നൂൻറ ഭവനങ്ങളും ഫവൺറ പുരുഷന്മാരും ൧൭൪൮ സ്ത്രീകളും ഉൾപ്പെടെ ആബാലവൃദ്ധാ ൩൫൭൧ ജന

ങ്ങളും ഉണ്ടു. ഇതിൽ ഫന്ന-നു താഴെയുള്ള അൻപതുകൾ വ്യവഹാരം ഫന്ന-നു താഴെയുള്ള പെൺകുട്ടികൾ നൂറുനൂറും ആകുന്നു. ആകെയുള്ള പുരുഷന്മാരിൽ നൂറ്റിരോളം പേർക്കും ആകെയുള്ള സ്ത്രീകളിൽ നൂറ്റിരോളം പേർക്കും മലയാളം എഴുത്തും വായനയും ശിലമുണ്ടു. ആകെ ജനങ്ങളിൽ പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസം സമ്പാദിച്ചവർ മൂന്നിൽ ഒന്നിൽ അല്പംകുറവുമാകുന്നു. ഇതുതന്നെ പ്രശംസാർഹമായ മലയാളത്തിലും തിരുവിതാംകൂർസംസ്ഥാനത്തെ ഒട്ടകളുള്ള ജനങ്ങളിൽ വിദ്യാഭ്യാസം ചെയ്യപ്പെട്ടവരുടെ താരതമ്യം നോക്കുമ്പോൾ ഇതുവളരെ ഉയർച്ചയിൽ ഇരിക്കുന്നു.

ഇനി ആയുര്യങ്ങളിൽ പ്രവേശിക്കുന്നു. റിപ്പോട്ടുകാലത്തു ഈ പട്ടണത്തിൽ താരിപ്പാപടിയുള്ള ഇനങ്ങളിൽ സാധാരണവരായ റെൻറിയൻ പണവും മിലവു ഫൻറിയൻ പണവും ആകുന്നു. ഇതുകൂടാതെ മറ്റു ബഹുമാനപ്പെട്ട കേട്ടുപോകുവകയ്ക്കു കൈകാരമാരുടെ ഭവനങ്ങളിൽനിന്നു വരിപ്രകാരം ഫന്നപണ പണം വിശേഷാൽ മുതലെടുപ്പിച്ചു. മിലവു കഴിച്ചു മുൻതൂക്കം പട്ടണത്തിൽ റെൻറിയൻ പണം ബാങ്കി ഇരിപ്പാളുണ്ടു.

ആകപ്പോടെ ഇതിന്റെ വളരെ വിശദമായും ഉചിതമായും എഴുതിയിരിക്കുന്നു എന്നു പറയാം. മറ്റുള്ള പള്ളികൾ ഈ പള്ളിയെ കണ്ടു പഠിക്കേണ്ടതാണ്. പള്ളിക്കൈകാരമാർ എല്ലാം ഓരോർ പള്ളിക്കൈകാരൻ വടകേടത്തു ഗവൺമെന്റിന്റെ ആരമാവും സ്വഭാവവും ആസ്വദിച്ചാൽ എത്രനന്നും.

പരിശുദ്ധന്മാരോടുള്ള അപേക്ഷ

ഞാൻ ഉണ്ടാകിയ സുവിധാനിമതോപദേശപാലനം എന്ന പുസ്തകത്തിൽ പരിശുദ്ധന്മാരോടുള്ള പ്രാർത്ഥനയെ സമാപിപ്പാൻ വളരെ ലക്ഷ്യങ്ങളെ ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അവ എല്ലാറ്റിലുംവെച്ചു പ്രത്യേകമായും പ്രകൃതമായും ഇരിക്കുന്നു ഒരു വേദസാക്ഷി ചൂണ്ടിക്കാണിപ്പാൻ ഇടയാക്കാത്തതിൽ വ്യസനിക്കുന്നു. അതിനാൽ താഴെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന വാക്യവും പിന്നാലെ പറയുന്ന അഭിപ്രായങ്ങളും “മതോപദേശപാലനം” എന്ന പുസ്തകത്തിലെ ൨-ാ പ്രസംഗത്തിന്റെ ഒരു അനുബന്ധമായി വായനക്കാർ വായിച്ചുകൊള്ളുമെന്നു അപേക്ഷിക്കുന്നു.

പരിശുദ്ധന്മാർ ഈ ലോകത്തിലും മനുഷ്യരുടെ ഇടയിലും ഏതെങ്കിലും ഉണ്ടാകുന്ന സംഗതികളെയും വിചാരങ്ങളെയും സ്വഭാവമാറ്റങ്ങളെയും ഗ്രഹിപ്പാൻ ദൈവം ശക്തി കൊടുത്തിട്ടുണ്ടെന്നു ഒരു പ്രത്യേക ലക്ഷ്യംകൂടെ വേദത്തിൽനിന്നു കാണിക്കാം. ഏലിയോദീഷ്വർ സിംഗ്ലാർ രോഗം ചെയ്യുശേഷം യഹൂദായിലെ രാജാവാചിരുന്ന യഹോരാമിനു ഒരു എഴുത്തയച്ചതായി കാണുന്നു. ൨- നാളഗമം ൨൧ അ ൧൨- ൧൫ “അപ്പോൾ ഏലിയോ എന്ന ദിർഷ്വർത്തിയിൽനിന്നു ഒരു എഴുത്തു അവന്റെ (യഹോരാമിന്റെ) അടുക്കൽ വന്നു. എന്തെന്നാൽ നിന്റെ പിതാവായ ദാവീദിന്റെ ദൈവമായ യഹോവ ഇപ്രകാരം പറയുന്നു. നീ നിന്റെ പിതാവായ യഹോശാപ്പാത്തിന്റെ വഴികളിലും യഹൂദായിലെ രാജാവായ അസായുടെ വഴികളിലും നടക്കാതെ ഇസ്രായേലിലെ രാജാക്കന്മാരുടെ വഴികളിൽ നടക്കുകയും ആഹോബിന്റെ ഭവനത്തിലെ

വേശ്യാസംഗമപോലെ യഹൂദായെയും യെരൂദേമിലെ കുടിയന്മാരെയും വേശ്യാസംഗമം ചെയ്യാനാക്കുകയും നിന്നെകാൾ നല്ലവരായ നിന്റെപിന്മാരിന്റെ ഭവനത്തിലുള്ള സഹോദരന്മാരെ കൊല്ലുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടു കണ്ടാലും യഹോവാ നിന്റെ ജനത്തെയും നിന്റെ മകളെയും നിന്റെ ഭാര്യമാരെയും നിന്റെ സകല വസ്തുക്കളെയും മഹാബാധ കൊണ്ടു ബാധിക്കും....." ഇത്യാദി.

പ്രിയമായനകാരെ, ഇവടെ ഏലിയാദീർഘദശി യഹൂദരാജാവിന്റെ പ്രവൃത്തികളെ അറിഞ്ഞു അവനെ ശാസിക്കുന്നതും അവന്റെ മെൽ ദൈവത്തിന്റെ പ്രതിഷ്ഠിയ അറിയിക്കുന്നതുമാത്രമേ ഒരു ലേഖനം അയച്ചു എന്നു കാണുന്നു. ഈ ലേഖനം അയച്ചതു ഏലിയാ ലോകത്തിൽ ജീവിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ അല്ല. എന്നന്നാൽ ഈ രാജാവിന്റെ പിതാവായിരുന്ന യഹോശാപ്പാത്തിന്റെ കാലത്തു ഏലിയാ സ്വർഗാരോഹണം ചെയ്തിരുന്നു. ഏലിയായുടെ സ്വർഗാരോഹണംകഴിഞ്ഞു ഏലിശാ ഏലിയായുടെ സമാനത്തു ദീർഘദശിയായിരിക്കുമ്പോൾ ഇരയഹോശാപ്പാത്തു രാജാവു ഒരു യുദ്ധത്തിൽ വെള്ളം ഇല്ലാത്തു ബുദ്ധിമുട്ടുകയും ഏലിശാ വെള്ളം ഉണ്ടാകുകൊടുക്കുകയും ചെയ്യുതായി നാം വായിക്കുന്നു. (൨ രാജാകൾ ൩ അ ൧൧-൨൦) അതിനാൽ യഹോശാപ്പാത്തിന്റെ കാലത്തുതന്നെ ഏലിയാ സ്വർഗാരോഹണം ചെയ്തു എന്നു വ്യക്തമാണു. ആയഹോശാപ്പാത്തിന്റെ മകനും പിൻവാഴിയുമായ യഹോരാമിന്റെ വാഴ്ചകാലത്തു ഏലിയാ ഭൂമിയിൽ ഇല്ലെന്നു പ്രസ്താവിക്കുന്നുണ്ടല്ലോ. ഏലിയാ ഇങ്ങനെ ഒരു ഏഴുത്തു ഏഴുതിവെച്ചു സ്വർഗാരോഹണം ചെയ്തു എന്നും വിചാരിപ്പാൻ പാടില്ല. എന്തെന്നാൽ ഏഴുത്തിൽ ആരാജാവിന്റെ മേൽ ആരാചിട്ടിരിക്കുന്ന കുറുക്കുളിയിൽ ഒന്നു അവൻതന്റെ സഹോദരന്മാരെ കൊന്നു എന്നാണു. ഈ അക്രമം അവൻ പ്രവൃത്തിച്ചതു ഏലിയായുടെ സ്വർഗാരോഹണശേഷവും ഇവൻ രാജാവായി വാഴിക്കപ്പെട്ടശേഷവും ആയിരുന്നു. (൨ നാളാ-൨൧-൨൨) ഏലിയായുടെ സ്വർഗാരോഹണത്തിൽ വളരെ കാലശേഷം സംഭവിച്ച സംഗതാക്ഷവേണ്ടി ശാസനയായി ഒരു ഏഴുത്തു ഏലിയാ മുമ്പുകൂട്ടി ഏഴുതിവെച്ചു സ്വർഗാരോഹണം ചെയ്തു എന്നു പഠിക്കുകയുണ്ടാ.

എന്നാൽ ഈ വാക്യത്തിൽ ഏഴുത്തുപിഴയൊ അട്ടിപ്പിഴയൊ പറയാവുന്നിടങ്ങളൊ എന്നു സംശയിച്ചു ഞങ്ങൾ വളരെ പരശോധന ചെയ്തു. ക്രിസ്താബ്ബത്തിനു ഏകദേശം മൂന്നു നൂറ്റാണ്ടു മുമ്പു അലക്സന്ദ്രിയായിൽവെച്ചു പഴയനിയമം ഗ്രീക്കുഭാഷയിലേക്കു തുറന്നു വേറാൽ ചെയ്തതന്നെയല്ലാതെ പുസ്തകകാലത്തിൽ ഉണ്ടായ സുവിയാനി ലത്തീൻതന്നെയല്ലാതെ മറ്റേതെങ്കിലും പിന്നെ ഏതു കാലത്തും ഏതു ഭാഷയിലും ഉണ്ടായതെന്നു മനസ്സിലാക്കട്ടെ മൂലഭാഷയിൽ യൂറോപ്പിലെ പുസ്തകശാലകളിൽ സൂക്ഷിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തുലോം പുസ്തകമായ കരൈസ്തവ പുസ്തകങ്ങളിലാകട്ടെ എതിലും ഇതുപ്രസ്താവ വാക്യം ഒരുദേശവും കൂടാതിരിക്കുന്നു. എന്നാൽ ഇപ്പോൾ ൧-ാം അറ്റാണ്ടിലെ പ്രസിദ്ധഗ്രന്ഥകർത്താകളായ യോസീപ്പസ് മതലായവർ ഇരുപതു ഏലിയാ സ്വർഗത്തിൽവെച്ചു ഏഴുതി ദൈ

മലങ്കര ഇടവകപ്പത്രിക.

പത്രിക വിലവിവരം.

	ബ്രട്ടീഷ്	രൂപാ	ചുരുക്കം
ഒരു കൊല്ലത്തേക്കു		൧	൧൪
ഒരൊമ്പ്രതിക്കു		"	൪
	പരസ്യ രൂപ		
ഒന്നാം പ്രാവശ്യത്തേക്കു	വരി ഒന്നിനു	"	൩
വിന്നെ ഏല്പാ പ്രാവശ്യങ്ങൾക്കും	ടി	"	൧൪

NOTICE

പത്രിക സംബന്ധമായ സകല ഏഴുത്തുകളും ചേരുന്നതും പണം അയക്കുന്നതും കോട്ടയത്തു സുറിയാനി അച്ചടിപ്പുര മാനേജർക്കു മേൽവിലാസം വച്ചു അയക്കേണ്ടതാകുന്നു.

പത്രിക കൈപ്പറ്റുന്നവർ മുൻകൂറായി വരി അടയ്ക്കേണ്ടതാകുന്നു. പത്രവരി അഞ്ചുരൂപയോ തമിഴ് പത്രവരി അഞ്ചുരൂപയോ മതിയാവും. എന്നാൽ രൂപാ ഒന്നു ഒരു അഞ്ചു രൂപാ കൈമാറ്റം വകവെച്ചു തരേണ്ടതാകുന്നു.

പരസ്യം.

കോട്ടയത്തു സിമ്മനാരിയിൽ മാർ തോമ്മാസ് അച്ചുട്രം വക ഏല്പാവകപ്പത്രങ്ങളും ബുക്കഡിപ്പോരയായി വില്പനത്തിനു തയ്യാറാക്കിയവരും പഠയുന്ന ആളുകൾക്കും ഏല്പിച്ചിരിക്കുന്നതിനാൽ ആവശ്യപ്പെട്ടവർക്കുവക സമയങ്ങളിൽ അപേക്ഷിച്ചാൽ കിട്ടുന്നതാകുന്നു.

- കിന്ദംകളും - - - പനയ്ക്കൽ കണ്ടൻമാരുതു ചുമ്മാര അവർകൾ.
- മുളത്തുരുത്തി - - - മാർ തോമ്മാസ് സ്കൂൾ ഹോഡമാസ്റ്റർ റി. എം. ചാക്കോ അവർകൾ
- പാമ്പാക്കട - - - ടി. ശ്രീ. മലങ്കര മല്ലാൻ കോന്നാട്ടു മാത്തൻ കത്തനാർ അവർകൾ.
- തിരുവല്ല - - - മാർ തോമ്മാസ് സ്കൂൾ ഹോഡമാസ്റ്റർ എൻ. മാത്യു.

വിഷ്ണുപ്രതിഷ്ഠിക്കുന്നതിനു ഒരു കൈകളുടെ ഒരു കയം

വിഷ്ണുപ്രതിഷ്ഠിച്ചാൽ ഏഴുദിവസത്തിനകം ഒരു ഗുളികളുണ്ടായിട്ടുണ്ടാകുന്നതും സേവിച്ചു മൂന്നുദിവസത്തെ പത്രം എടുത്താൽ വിഷ്ണുപ്രതിഷ്ഠിക്കുന്നതും ഗുളിക സേവിച്ചുകൊണ്ടും കൂടാതെ പത്രത്തിന്റെ വിവരവും ഗുളികയൊടു കൂടി കിട്ടുന്നതാകുന്നു ഇതഗുളികകൾ ഇല്ലാത്തതിനെ ഇല്ലാതെ സിമ്മനാരിയിൽ വരുത്തിക്കൊടുക്കുന്നതിനായി വിവരരൂപാ കോൽ. ആവശ്യമുള്ളവർ വാങ്ങിക്കൊള്ളുവാൻ ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

MAR THOMAS PRESS
KOTTAYAM.